
약점 보강 1
1. x 가 집합 {−2, − 1, 0, 1, 2} 의 원소일 때, 일차부

등식 4− x > 3 을 참이 되게 하는 x 의 값은?

① −2 ② −2, − 1

③ −2, − 1, 0 ④ 2

⑤ 1, 2

2. 연립부등식

−2x+ 4 > x+ 7

3x+ 3 ≤ a
의 해가 x ≤ −5 일

때, a 의 값은 얼마인가?

① 8 ② 9 ③ 12

④ −11 ⑤ −12

3. 다음일차부등식중해가 2x−5 < x+3과같은것은?

① 2x− 3 < 5x+ 6

② 2(3x− 4) < 40

③ −2x− 1 < −5x+ 8

④ 1− x < 2x+ 7

⑤ 9− x < 2x+ 3

4. 일차부등식 −2x+ 1 > 7 의 해를 수직선 위에 바르게

나타낸 것은?

① ②

③ ④

⑤

5. x < 4 일 때, −2x+ 1 의 값의 범위는?

① −2x+ 1 < −7 ② −2x+ 1 > −7

③ −2x+ 1 < 7 ④ −2x+ 1 > 7

⑤ −2x+ 1 ≤ 7

6. 부등식 5x − 7 ≤ 2a을 만족하는 해의 최댓값이 3일

때, 다음 중 상수 a의 값을 바르게 구한 것을 골라라.

..㉠ a = 1 ㉡ a = 2 ㉢ a = 3

㉣ a = 4 ㉤ a = 5

7. 다음 부등식 중 해가 x = 3이 되는 것은?

① x+ 2 < 1 ② −2x+ 1 ≥ 0

③ 2x− 2 ≤ −3 ④ 5− x > 1

⑤ x− 1 < 1

8. x 가 집합 {0, 1, 2, 3, 4, 5} 의 원소일 때, 부등식
1

2
x− 4

3
≥ −1

3
의 해집합은?

① {0, 1, 2, 3, 4, 5} ② {1, 2, 3, 4, 5}

③ {2, 3, 4, 5} ④ {3, 4, 5}

⑤ {4, 5}
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9. −3−5a < −3−5b일 때, 다음 중 옳지 않은 것을 모두

골라라.

..

㉠
1

2
a− 8 >

1

2
b− 8

㉡ 3− 1

3
a > 3− 1

3
b

㉢ 2a− 2b+ 7 > 7

㉣
5a− 4

3
<

5b− 4

3

10. 부등식 7x− 3a ≤ 4x를 만족하는 자연수 x의 개수가

2개일 때, 상수 a의 최솟값은?

① 1 ② 2 ③ 3 ④ 4 ⑤ 5

11. 한 송이에 700원인 장미와 한 다발에 1500원인 안개

꽃 한 다발을 섞어 꽃다발을 만들려고 한다. 포장비가

1000원일 때, 전체 비용을 12000원 이하로 하려면 장

미를 최대 몇 송이까지 넣을 수 있는지 구하여라.

12. 한 조사기관에서 요즘 초등학생의 발육상태를 조사하

기 위해서 A초등학교의 남학생, 여학생의 키를 재고

있다. A초등학교의 남학생 30 명의 평균 키가 115cm
, 여학생의 평균 키가 125cm 이다. A초등학교 학생

전체의 평균 키가 120cm 이상 일 때, 여학생은 최소

몇 명인가?

① 27명 ② 28명 ③ 30명

④ 32명 ⑤ 35명
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